

Тандыр - печь (В продаже более 30 видов тандыров на 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75,



Київ, Україна

Тандыр обретає все більшу популярність в Україні. Тандыр - це прикраса вашого двору і дуже хороший інструмент для приготування їди на природі. М'ясо, овочі, хліб - все можна без проблем запечіти в тандырі і насолодитися сочним, ароматним смаком приготування страв. Все обмежує тільки Ваша фантазія.

Процес приготування в тандырі не змінився багато тисяч років. Глина, з якої зроблено тандыр - шамотна, запікається в спеціальній печі при температурі 1200°C. Після цього вона перетворюється в свого роду тепло накопичувач. Розожіть в тандырі вогонь, дождіться, поки стінки тандыра всередині не стануть білими - це говорить про готовність тандыра до запікання. При цьому, температура стінок всередині може досягати 500-600°C. Погрузіть всередину тандыра продукти, закрийте всі кришки (вогонь при цьому всередині припиниться і приготування буде відбуватися від віддачі тепла стінками тандыра) і дождіться приготування вашого страву. Все просто, смачно і апетитно. Харків, проспект Московський 199 в офіс 2

Чим відрізняються тандыри? Замість усього тандыри відрізняються розміром. Внутрішнім об'ємом і площею стінок. Тандыр Кінг 1 - початковий рівень, найменший в лінійці тандыров Теплота. Він підійде для невеликої родини або компанії 2-5 осіб. За рахунок невеликого об'єму, швидше всього, ви зможете приготувати тільки одну страву в тандырі 1, для наступного використання доведеться топiti його знову.

Тандыр Кінг 2 - трохи збільшена копія першого. Трохи більший об'єм і площа стінок дозволить більш ретельно прогрівати стінки і приготувати більше страв і виконати дві закладки підряд. Охарактеризуємо його - для родини 3-6 осіб або компанії до 6-8 осіб.

Тандыр Кінг 3 - це справжній родинний тандыр для великої компанії. Його об'єм дозволить готувати багато і смачно для великої родини або великої компанії. В ньому можна запечіти цілком бараню ногу або випісти хлібці. Для родини 3-6 осіб і компанії до 10-12 осіб.

Наступний рівень - це утеплений тандыр, який додатково покритий шаром ефективного

Price: **3 800 грн.**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

**Юрій Сергєєвич Юрій
Сергєєвич**

380501812040